

## Előterjesztés

a 2014. január 30-án tartandó Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: Rendeletalkotás

*Tisztelt Képviselő-testület!*

Átdolgozásra került az önkormányzat által adományozható kitüntetésekéről és elismerő címekről szóló önkormányzati rendelet.

Az új rendelet legfontosabb változásai a korábbihoz képest az alábbiak:

- Az 1. §-ban felsorolt kitüntetések és elismerő címek száma csökkent. Megszüntetésre kerülne a „VÁROSÉRT” kitüntetés, mivel az összevonásra kerülne a „DÉVAVÁNYÁÉRT” kitüntetéssel. Szintén megszüntetésre kerülne a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő cím, mivel az összevonásra kerülne a „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő címmel. Ily módon az adományozható kitüntetések és elismerő címek kettővel csökkennének.
- További változás a korábbi rendeleti szabályozáshoz képest, hogy az adományozható kitüntetések és elismerő címek évente adományozható darabszáma is csökkentésre kerülne. A „DÉVAVÁNYÁÉRT” kitüntetésben korábban minden évben maximum 2 személy volt részesíthető. A jelenlegi szabályozás szerint a „minden évben kifejezés” helyett „évente” kifejezés kerülne és a darabszám egyre csökkenne. Ily módon a testület döntésétől függően nem lenne kötelező minden évben adományozni és az abban részesíthető személy száma is egy lenne.  
Táblázatban bemutatva a változást:

A kitüntetés megnevezése		korábbi adományozható darabszám	a tervezet szerint adományozható darabszám
„DÉVAVÁNYÁÉRT”	maradna	minden évben maximum 2 személy	évente maximum 1 személy
„A VÁROSÉRT”	megszűnne	minden évben maximum 2 személy	—
<b>Összesen</b>		<b>minden évben maximum 4 személy</b>	<b>évente maximum 1 személy részesülhet</b>

- A kitüntető címek közül a „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT” elismerő címben évente részesíthető személyek száma is csökkenne oly módon, hogy még korábban a „DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA” elismerő címben minden évben maximum három pedagógus, a „DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT”

elismerő címben minden évben maximum egy személy volt részesíthető, az összevont elismerő címben két évente maximum egy személy részesíthető.  
Táblázatban bemutatva a változást:

Az elismerő cím megnevezése		korábbi adományozható darabszám	a tervezet szerint adományozható darabszám
„DÉVAVÁNYA OKTATÁS ÜGYÉÉRT”	maradna	minden évben maximum 3 pedagógus	két évente maximum 1 személy
„DÉVAVÁNYA KIVÁLÓ PEDAGÓGUSA”	megszűnne	minden évben maximum 1 személy	—
<b>Összesen</b>		<b>minden évben maximum 4 személy</b>	<b>két évente maximum 1 személy részesülhet</b>

- A „DÉVAVÁNYA SZOCIÁLIS ÜGYÉÉRT”, a „DÉVAVÁNYA KULTÚRÁJÁÉRT”, a „DÉVAVÁNYA EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT”, a „DÉVAVÁNYA KÖZSZOLGÁLATÁÉRT” valamint „DÉVAVÁNYA SPORTJÁÉRT” elismerő címek esetében az elismerő címben részesíthető személyek száma egységesen két évente maximum egy személyre csökkenne.  
Táblázatba bemutatva a változást:

Az elismerő cím megnevezése		korábbi adományozható darabszám	a tervezet szerint adományozható darabszám
„DÉVAVÁNYA SZOCIÁLIS ÜGYÉÉRT”	maradna	minden évben maximum 1 személy	két évente maximum 1 személy
„DÉVAVÁNYA KULTÚRÁJÁÉRT”	maradna	minden évben maximum 1 személy	két évente maximum 1 személy
„DÉVAVÁNYA EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT”	maradna	minden évben maximum 1 személy	két évente maximum 1 személy
„DÉVAVÁNYA KÖZSZOLGÁLATÁÉRT”	maradna	minden évben maximum 1 személy	két évente maximum 1 személy
„DÉVAVÁNYA SPORTJÁÉRT”	maradna	minden évben maximum 2 személy	két évente maximum 1 személy
<b>Összesen</b>		<b>minden évben maximum 6 személy</b>	<b>két évente maximum 5 személy</b>

Kérem, hogy a Képviselő-testület tárgyalja meg az átdolgozott rendelettervezetet és hozzon döntést az új önkormányzati rendelet megalkotásáról.

Déaványa, 2014. január 16.

Balogh Csilla  
jegyző